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«І я знов живий світ оглядую…» / До 180-річчя від дня народження 

Степана Васильовича Руданського. — К.: ПАТ «ВІПОЛ», 2014. — 224с. 

 

Постать Степана Руданського завжди була мені близька й болюча. Надто ж 

після того, як щораз, буваючи в Криму, відвідувала його сумний занедбаний 

будиночок у Ялті, його понівечену і теж якусь дуже сумну могилу… Мабуть, зараз, 

за сучасних реалій, усе те ще в занедбанішому й сумнішому стані. 

І тим приємніше, що є речі, які дають підстави для оптимізму. Я маю на увазі 

щойно видану книжку, присвячену 180-річчю Поета-Лікаря: «І я знов живий світ 

оглядую…», — впорядковану цілим колективом авторів на чолі з генеральним 

директором Національної наукової медичної бібліотеки України, заслуженим 

працівником культури України Раїсою Іванівною Павленко (відразу обмовлюсь, що 

збіг прізвищ з автором цього відгуку — випадковий). 

Ця книга — прекрасний приклад кропіткої праці, поєднання документів, 

фактів, і, за визначенням п.Раїси, «прожиття серцем»!.. Вона розповідає про відомі 

й зовсім невідомі сторінки життя і творчості Степана Руданського, враховуючи як 

літературну, так і лікарську та громадську його діяльність. Ба, тут є навіть розділ 

«Степан Руданський — художник»!.. 

Звісно, Кримом збірник не обмежується, адже охоплює всі тернисті Поетові 

дороги. Починаючи з родоводу і предків, дитинства і юності, — завершуючи тим, 

як вшановується його пам’ять в різних куточках України.  

Особисто я відкрила для себе чимало нового. І, хоч полишалось і після неї 

чимало білих плям (кортіло, наприклад, побачити більше Поетових малюнків; 

детальніше дізнатись про побіжно описану його першу українську любов; про 

згаданих у заповіті «названих дочок», точніше, про їхню матір, а отже — 

Степанове одруження; справді дуже цікава історія з придбанням у Криму земельної 

ділянки тощо), — цінність такої масштабної праці — незаперечна!  

Низький уклін її авторам і — запрошуємо потенційних читачів ознайомитись 

із книжкою в Літературному кабінеті (ауд.309), який функціонує на факультеті 

української філології!.. 
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